

Перед началом сезона

Нынешним летом Севастопольский театр имени А. В. Луначарского не поехал на гастроли. Коллектив решил все силы и время отдать подготовке к юбилейному сезону. Он начнется как раз в преддверии празднования 50-летия образования СССР. Бюро Украинского театрального общества провело в театре общее собрание членов УТО, главным вопросом которого было повышение актерского мастерства, улучшение оформления спектаклей.

К началу сезона закончится ремонт театрального здания. Сейчас ведутся работы в зрительном зале и на сцене.

Недавно газеты принесли радостное известие. Указом Президиума Верховного Совета УССР главному режиссеру театра имени А. В. Луначарского В. И. Ясногородскому присвоено высокое звание заслуженного деятеля искусств Украины, а артисту Н. Н. Маруфову — звание заслуженного артиста УССР. В коллективе еще одна

большая радость. Всесоюзное радио сделало запись спектаклей «Красная нить», «Дом мамыши Франциски», «Тоший приз» («Канатоходцы») и «Медвежья свадьба».

В дни юбилея севастопольцы и гости города увидят на сцене своего театра новые спектакли, познакомятся с интересными, яркими образами.

Н. ПОПОВ.
ответственный секретарь Крымского межобластного отделения УТО.